

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, СЕПТЕМБАР 2000. ГОДИНЕ
ГОДИНА XI, БРОЈ 1533

ЛОКАЛНИ ИЗБОРИ 2000. ЗА ОДБОРНИКЕ У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Политички циљ Српске радикалне странке је да, слободно израженом вољом грађана, освоји власт те тако стекне могућност да свој програм спроведе у дело. Упознавање са програмима политичких странака омогућава грађанима да се на изборима руководе својим интересима уместо емоцијама или симпатијама према појединим лидерима. С' друге стране, програме не треба посматрати одвојено од политичких странака које их износе. Само озбиљна, добро организована, и кадровски оспособљена странка, у стању је да свој програм спроводи. Српској радикалној странци програм није списак лепих жеља и не служи у предизборне маркетиншке сврхе као код наших политичких противника. Ми грађанима нудимо свој програм уз гаранцију да га можемо и спровести.



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ОПШТИНСКИ ОДБОР ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

СКРАЋЕНИ ИЗВОД ИЗ ПРОГРАМА РАЗВОЈА

ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Главне карактеристике стања у општини Горњи Милановац

На пространом и разуђеном брдско планинском простору општине живи 51.000. становника, од чега око половине у самом граду. Делећи судбину земље у целини, привреда општине у којој преовлађује прехранбена, металска и хемијска индустрија, пролази кроз тешкоће које за последицу имају тежак економски положај запослених уз благ пораст незапослености. Ипак на социјални статус просечног житеља града повољно утиче непрекинута веза са селом, која мада и само у кризи, успева да допуни потребе градске породице.

Брз раст града (који је последица миграције становништва из села, а не природног прираштаја) створио је мноштво комуналних проблема које досађају општинска власт није умела благовремено да решава. Неповољна урбанистичка решења, комунална инфраструктура која не прати раст града, неадекватна мрежа образовних и здравствених установа, лоше стање градских и приградских саобраћајница, трагично стање јавног превоза - неке су од карактеристика стања у општини и граду које ће будућа власт морати да решава.

Главни циљеви радикалске власти у општини Горњи Милановац

Општинска власт, као резултат слободно изражене воље грађана на изборима, мора својим укупним деловањем уверити грађане да чини само оно што је у њиховом интересу. Интересе грађана артикулишу одборници Скупштине општине, а у посебним случајевима о њима ће се грађани и непосредно изјашњавати на референдуму.

Оно што је сигурно, интерес грађана је да имају јефтину и ефикасну локалну самоуправу, добро развијену комуналну инфраструктуру (путеви, јавни превоз, водовод, канализација, ПТТ и електрична мрежа), лако доступне предшколске, школске и здравствене установе, могућност бављења спортом и рекреацијом, задовољавање културних потреба.

Посебан стратешки циљ српских радикала биће заустављање пропадања и старења села и покретање обрнутог процеса. Заустављање миграције село-град може се постићи приближним уједначавањем услова живота у граду и на селу, за шта су потребна велика улагања у сеоску инфраструктуру. Ово ће се дугорочно гледано исплатити, јер на селу леже велики економски и демографски потенцијали.

Српски радикали се боре да освоје власт јер желе да побољшају услове у којима живимо, уверени да то могу - држећи се свог Програма и своје традиције. То можемо јер у нашим редовима имамо способне, вредне и поштене људе којима је једини мотив за учешће у политици остваривање Програма странке на добробит грађана.

Локална самоуправа

Локална самоуправа мора бити рационална и ефикасна. Узрок спорости општинске управе у време електронских рачунара одраз је недисциплине, немара и бирократске свести и неће се толерисати. Запослени неће морати да напуштају радно место да би обавили посао у Скупштини општине, јер ћемо за рад са странкама увести целодневно радно време. Различите општинске службе неће међусобно комуницирати преко странке, која по садашњим обичајима има често улогу курира између њих, већ ће оне саме једна од друге прибављати све што је за решавање предмета потребно. Грађани ће на једном месту подносити захтев за

решавање свог предмета, а општинске службе ће саме прибављати све што је за тај предмет потребно. То неће много повећати обим посла општинских чиновника, а за грађане је велика погодност. Локална самоуправа ће се финансирати од административних и комуналних такси, накнада за заузеће јавних површина и од дела прихода јавних предузећа чији је оснивач општина.

Урбанизам

Новим урбанистичким планом општине усмерићемо развој града у најповољнијем правцу. Садашња оријентација ширења индустријске зоне на обале реке Деспотовице није повољна. Река је природна окосница града и урбанистички план то мора уважити.

Грађевинско земљиште у општинској својини ставиће се грађанима на располагање продајом путем јавног конкурса под најповољнијим условима, чиме ће се послешити стамбена изградња, а сузбити дивља градња.

Легализоваће се бесправно изграђени објекти на основу Генералног урбанистичког плана који ћемо донети, а који ће уважити затечено стање.

Саобраћај

Стање јавног градског и приградског превоза у нашој општини је такво да захтева неодложне и корените промене. Јавни превоз је најочигледнији и најубедљивији пример односа општинске власти према свакодневним потребама грађана. Свакодневна малтретирања армије радника, ученика и осталих грађана има за последицу стално незадовољство и фрустрације како због актуелног стања у овој области, тако и због очигледног немара и непредузимљивости локалне власти која чак и не показује намеру да проблем реши. Штавише, досада руководство општине ниједном није показало да уопште има увида у право стање у овој области, што грађане највише иритира.

Основне карактеристике јавног превоза (које обавља ЈП Аутопревоз) су: оскудан возни парк дотрајалих и прљавих аутобуса, неадекватан и непоуздан возни ред и неподношљиво висока цена услуга. Као илустрацију небриге превозника за кориснике наводимо један детаљ. Сви радници из околних села који путују у град на посао морају кренути у град у 5 часова ујутру, без обзира да ли им радно време почиње у 5:30, 6:00, 6:30 или 7:00 јер, након поласка у 5:00 први следећи полазак (из свих праваца) је око 7:00.

Српска радикална странка је одлучна у намери да, руковођена интересима грађана, реши овај проблем и то ће учинити на једини могући начин - лишавањем садашњег аутопревозника монополског положаја. Омогућићемо слободну конкуренцију аутопревозника, како друштвених тако и приватних, што ће за последицу имати квалитетнији и јефтинији превоз. Надлежни општински орган ће прописивати линије са оптималним бројем и терминима поласка, а дозволе ће се давати превозницима који понуде најбоље услове у погледу квалитета и цене услуга при чему ће профитабилне ићи у пакету са мање уносним линијама.

Гарантоваћемо бенефициран превоз ученика, студената, инвалида ратова, и избеглих и расељених лица, а за ту сврху користиће се средства прикупљена за издавање дозвола за рад аутопревозницима.

Путеви

Стање локалних путева у општини је незадовољавајуће. Квалитет постојећих је лош услед дугогодишњег лошег одржавања, а много је села у брдском подручју до којих не води асфалтни пут. Развој путне мреже је од непроцењивог значаја. Деценијама уназад општина није као свој задатак сматрала изградњу и одржавање

сеоских путева, већ је тај посао препуштала житељима села, да то раде својим средствима. Ако је то село некад и могло, сада, економски исцрпљено и углавном старачко, без помоћи општине, не може.

Радикалска власт ће за апсолутни приоритет имати изградњу путева, јер је то предуслов за опстанак младих људи на селу. Уместо да гради и асфалтира нове улице у граду за житеље досељене са села, средства ћемо улагати у путеве ка селима. У почетном периоду тежиште ће бити на путевима који гравитирају општинским центрима: Руднику, Прањанима и Враћевшници.

Улице

У граду постоји неколико нерешених проблема чијем ћемо решавању одмах приступити: реконструкција Карађорђевог улице, асфалтирање улица Вука Караџића, Гаврила Принципа, Риге од Фере, Николе Луњевице и других главних саобраћајница.

Водовод

Проблем водоснабдевања града дугорочно је решен прикључењем на акумулацију Рзав. Ипак, стара и дотрајала водоводна мрежа ствара проблеме који намећу потребу њене реконструкције.

Варошица Рудник нема решено водоснабдевање, а собиром на величину насеља једино адекватно решење је његово прикључење на градски водовод. Одмах ћемо приступити решавању овог проблема.

Варошица Враћевшница и села која јој гравитирају имају великих тешкоћа због недостатка воде. Већ постојећи планови за решавање овог проблема до сада нису реализовани због незаинтересованости општинске власти. Један од приоритета радикалске власти биће решавање овог питања.

Канализација

Након иоле обимниј атмосферских падавина улице у центру града постају баре и потоци. Ово је најизраженије у главној градској улици која је најфреквентнија за саобраћај и пешаке, што грађанима загорчава живот. Иако овај проблем није нарочито тешко решити, до сада на том плану није ништа предузимано.

Канализација из улице Војводе Милана и Хероја Дражевића излива се у Глибића поток у самом центру града, уместо у главни колектор који је удаљен 300 метара. Канализацију нема насеље Рудник и насеља око Крагујевачке улице. Радикалска власт преузима на себе обавезу да те проблеме реши.

Здравствена заштита

Мрежа здравствених установа у општини је задовољавајућа, али је пружање здравствених услуга грађанима на сеоском подручју неадекватна. Ово стога јер су сеоске здравствене станице и амбуланте у лошем стању, јер се у дугом временском периоду мало улагало у одржавање објеката и опремање истих. Последњих година средствима Републике и општинских привредних организација знатно је побољшано стање Здравственог центра у Горњем Милановцу, али од тога више од половине житеља општине који живе на селу има мало користи. Ми ћемо улагати средства у реновирање и опремање здравствених установа на селу да би квалитетна здравствена заштита била доступна свим становницима општине. У селима без здравствених станица олакшаћемо њихову изградњу доделом одговарајућих парцела.

Дечји вртићи

Највећи проблем је недовољан капацитет постојећих објеката и дуга листа чекања на смештај деце. Како се у догледној будућности реално не може рачунати на изградњу нових објеката, јер су за то потребна велика средства, општина ће стимулисати приватну иницијативу у овој области, за шта нема законских сметњи. Ово ћемо нарочито стимулисати у селима и приградским насељима, где постоје објекти који се са мало улагања могу ставити у нову функцију. Ова мера има велики и далеकोсежан значај, како социјално-економски тако и популационо. Ово ће мотивисати младе брачне парове да остану на селу. Да би смо приватну иницијативу покренули, општина ће у већим насељима (Прањани, Рудник, Брђани, Враћевшница и др.) својим средствима подржати прве приватне, огледне вртиће.

Школе

У селима су школске зграде углавном у лошем стању, што уоптњује суморну слику о условима живота на селу. Ми ћемо више пажње поклонити овим објектима, јер се са мало средстава може доста учинити. Скоро све школске зграде треба реновирати, окречити и опремити. Услови школовања морају бити приближно једнаки за све, без обзира где се школа налази, и ти услови не смеју бити разлог који младе родитеље мотивишу на пресељење у град.

Спортски објекти

У Горњем Милановцу уведен је, вољом већине грађана, самодопринос за изградњу спортске дворане. Накнадном одлуком Скупштине општине ова средства су усмерена на примарну гасификацију града, а изградња спортске хале чека неко друго време. Обавеза радикалске власти, је наменско коришћење средстава самодоприноса и ми ћемо кренути у реализацију пројекта спортске дворане. Тим пре, јер ће постојање услова за бављење спортом усмерити младе генерације ка здраво и правилном начину живота.

У циљу појефтинијења градње спортске дворане расписаћемо јавни конкурс за учешће приватних лица у изградњи продајом пословних простора у објекту.

Верске установе

Помагаћемо санирање постојећих објеката, а за изградњу нових додељивати бесплатне парцеле.

Угоститељски објекти

Алкохол, дрога и насиље шире се међу нашом омладином. Иако су узроци ових појава много дубљи и сложенији, општинска власт ће предузети оне мере које јој одмах стоје на располагању за сузбијање ових појава. Прописаће се ограничавање радног времена за кафиће и остале угоститељске објекте. Искуство говори да се највећи број прекршаја и кривичних дела дешава у овим објектима у касним вечерњим и раним јутарњим часовима. За овакву одлуку сигурно ћемо имати разумевање код највећег дела грађана.

Српска радикална странка овим путем упознаје грађане са својим програмом развоја наше општине. Да би у остваривање овог програма могла да крене, грађани јој морају дати поверење на изборима за локалну самоуправу.

Српски радикали се обавезују да ће по освајању општинске власти свим снагама радити на остваривању овог програма, вођени интересима својих суграђана.

**ОПШТИНСКИ ОДБОР
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ**

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • Припремила: Марина Рагуш • Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Душан Весић • Помоћник главног и одговорног уредника: Јасна Олујић-Радовановић • Техничко уређење и компјутерски прелом: Северин Поповић • Лектура: Зорица Илић • Штамп: "Етикета", 20. октобар 2, 11307 Болеч.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА је за локалне изборе у општини Горњи Милановац поднела кандидатуре за 82 одборника. Изборна комисија је издала решења за 66 кандидата. Највише тешкоћа у процесу кандидовања настало је због великог броја изборних јединица са малим бирачким телом где је једна странка прикупљањем већег броја потписа грађана него што је потребно за одборничку кандидатуру, унапред елиминисала противкандидате из изборне трке. Ово је за **СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ** неприхватљиво и покренућемо иницијативу за такве промене изборних закона које ће онемогућити овакве појаве. Прикупљање потписа за подржавање кандидатуре не сме бити замена за саме изборе. Позивамо грађане да у што већем броју изађу на изборе и гласају за **СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ**.

